

Informacije o proizvodu

ELECTROLUX mikser sa posudom ESM3310

 **Electrolux**



Tehnoteka je online destinacija za upoređivanje cena i karakteristika bele tehnike, potrošačke elektronike i IT uređaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji. Naša stranica vam omogućava da istražite najnovije informacije, detaljne karakteristike i konkurentne cene proizvoda.

Posetite nas i uživajte u ekskluzivnom iskustvu pametne kupovine klikom na link:

<https://tehnoteka.rs/p/electrolux-mikser-sa-posudom-esm3310-akcija-cena/>



Mikser sa postijem Love Your Day, vam daje osnovne elemente pomoću kojih sveže sastojke možete pretvoriti u sveže pripravljena jela. Sve urađeno kod kuće.

Prednosti i karakteristike



Budite kreativni sa mikserom 2 u 1 koji ima postolje

Mikser može da se odvoji od posude za mešanje, što vam daje više kontrole kada treba brzo da umutite, izlupate ili izmiksate manje količine.



Ukusna peciva

Pečenje peciva je lakše nego ikad. Uz mikser idu rotirajuća posuda za mešanje i čelična metlica za testo, tako da je pripremanje ukusnog testa tako pojednostavljeno da predstavlja samo pritisak na dugme.



Lako je sada još lakše

Samo-rotirajuća posuda za mešanje znači da možete da ostavite mikser da radi sam, a rezultati miksiranja će biti tako dobri kao da je rađeno ručno.

Za mnogo raznovrsnih recepata

Uz mikser ide i komplet metlica, tako da možete da pravite sveže kolače i peciva iz raznih prikupljenih recepata.

Metlice se mogu prati u mašini za pranje sudova

Sav pribor može da se pere u mašini za pranje sudova, tako da je pospremanje lako kao povetarac, što vam daje više vremena da uživate u svojim ukusnim kreacijama.

Spccifikacije

Power W	450
ProductTitle	Electrolux ESM3310 Love your day collection Stand Mixer
Color	Black
ColorEnglish	Black
Height total	309
Width mm	219
Depth mm	366
Cord length external	1
Weight net cleaner and accessories no packaging	2.5



Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvođača, brenda Electrolux, i preuzet je sa njihove zvanične stranice. S obzirom na ovu činjenicu, Tehnoteka ističe da ne preuzima odgovornost za tačnost, celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, mišljenja, saveta ili izjava sadržanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlašćenje da izvrši bilo kakve izmene ili dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greške, propuste ili netačnosti koje se mogu naći unutar njega. Tehnoteka ne odgovara za štetu nanесenu korisnicima pri upotrebi netačnih podataka. Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da kontaktirate direktno proizvođača kako biste dobili sve detaljne informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehničkim karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo posetite našu stranicu klikom na sledeći link:

<https://tehnoteka.rs/p/electrolux-mikser-sa-posudom-esm3310-akcija-cena/>